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男女共同参画とは
男女共同参画とは英語でGender equalityと言い、直訳すると「ジェンダーの平等」という意味になり
ます。「ジェンダー」とは、社会的性別とも言われ、私たち一人ひとりが持っている「男らしさ」や
「女らしさ」についてのイメージや意識、考え方のことです。「ジェンダーの平等」とは、単に男と
女の平等だけではなく、さまざまな性的指向や性自認のひとびとが対等で同じ権利を持っていること
を意味しています。
男女共同参画とは、「女性（男性）とはこういうもの（こうあるべき）」という考え方によって行動
や考え方、生き方に制限されることなく、男女がよきパートナーとしてお互いに尊重し合い、性別に
かかわらず、様々な生活の場面で一人ひとりの個性や能力を十分に発揮できるようにしよう、という
ことです。輪島市は「第２次輪島市総合計画後期基本計画」において「自治体ＳＤＧｓ施策の推進」を
打ち出しており、ＳＤＧｓその「目標５」として「ジェンダー平等を達成し、すべての女性及び女児の
エンパワーメントを行う」が掲げられています。

基本目標と課題
輪島市における男女共同参画社会の実現にむけて、３つの基本目標と１３の課題を掲げ、これに基づ
く施策を総合的に展開します。

【 基本理念 】
人が年齢・性別に関わりなく、あらゆるところで一人ひとりが平等に扱われ、互いを認め
合い助け合いながら、個性と能力が十分に発揮でき、心豊かに暮らせるまち

【基本目標】　男女平等意識の啓発
課題１　男女共同参画理解促進

広報・啓発活動の推進
　┗ 市民・企業・団体等への広報啓発活動の推進（★）
男女共同参画理解促進
　┗ 男性や若い世代の男女共同参画理解促進（★）

課題２　男女共同参画の慣行の見直し
男女共同参画の調査
　┗ 定期的な市民意識調査の実施・情報の収集及び市民・企業・団体等に対する情報の提供

課題３　男女共同参画教育・学習の充実
学校における男女平等教育の推進
　┗ 初等教育における男女平等教育の推進
家庭における男女平等教育の推進
　┗ 男女共同参画の視点に立った家庭教育の推進
地域における男女共同参画学習の推進
　┗ 男女共同社会の形成をねらいとした研修会、講演会等学習機会の充実

【基本目標】　女性の社会参加促進
課題４　方針の立案・決定過程への女性の参画拡大

行政機関における女性の参画の拡大
　┗ 審議会等委員への女性の参画促進・市職員の管理職拡大（★）
企業や団体における女性の参画促進
　┗ 企業や各種団体役員等への女性の参画拡大、役職員等への女性の参画 状況の把握（★）
地域等における女性の参画促進
　┗ 女性団体の活動支援・女性の地域活動指導者の資質向上（★）
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課題５　女性の人材育成
女性がチャレンジできる社会づくり
　┗ 女性がチャレンジするための支援及び情報の提供（★）

【基本目標】　男女共同参画のための環境整備
課題６　雇用分野における男女の均等な機会と待遇の確保

雇用における男女均等の社会づくり
　┣ 男女雇用機会均等法等の定着促進、就労機会拡大及び雇用形態改善の為、企業等への
　┃ 普及啓発活動（★）
　┗ 積極的改善措置（ポジティブアクション）の奨励（★）
働く女性の妊娠・出産にかかわる保護
　┗ 法や制度の周知。マタニティハラスメント防止の啓発（★）

課題７　多様な就業を可能とする環境の整備
多様な生き方、多様な能力の発揮を可能にするための支援
　┗ 女性のキャリア形成への支援（★）

課題８　男女の仕事と生活の調和の実現
労働環境の整備
　┣ 企業等のワーク・ライフ・バランス実現に向けた普及啓発・取組促進（★）
　┗ 出産、育児等で退職した女性の再就職に希望が持てる仕組みや環境づくりを推進（★）
多様なライフスタイルに対応した子育てや介護の支援
　┣ 保育サービスの充実（★）
　┣ 子育てに関する相談体制・ネットワークの充実(★）
　┗ 介護支援策の充実（★）

課題９　活力ある農山漁村の実現に向けた男女共同参画の確立
地域社会の構成員としての女性の社会参加の促進
　┗ 職業人としての女性の能力向上・女性リーダーの育成（★）
働きやすい環境整備
　┗ 女性のネットワークの強化

課題10 地域における男女共同参画の推進
男女共同参画推進員の育成
　┗ 男女共同参画推進員による啓発活動の推進
災害対策における男女共同参画の推進
　┗ 男女共同参画の視点を踏まえた災害対策

課題11 性に対する暴力の根絶
女性に対するあらゆる暴力への対策の推進
　┗ 女性に対する暴力防止についての意識啓発

課題12 生涯を通じた女性の健康支援
女性の健康づくりの支援
　┗ 生涯を通じた健康づくりの支援

課題13 国際社会の動向の勘案
国際社会の情報収集
　　┗ 国際社会の動向について情報の収集

（★）は、「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律」第６条に基づく市町村推進計画該当部分です
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基本目標１　男女平等意識の啓発

課題１　男女共同参画理解促進
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ɻ͢·͍ߦಈΛ׆ൃܒ΁のཧղΛଅਐ͢Δ͜ͱΛ໨ඪのͻͱͭͱͯ͠ɺࢫΊɺͦのझߴ

ᶄஉ女ڞಉࢀըཧղଅਐ

உ性΍ए͍ੈ୅のஉ女ڞಉࢀըཧղଅਐ
உ女ڞಉࢀըのൃܒʹ͋ͨΓɺஉ性΍ए͍ੈ୅΁のཧղΛଅਐ͠ɺҙࣝのվֵΛਐΊ·
͢ɻஉ性ʹରͯ͠͸ɺՈࣄɾҭࣇɾհޢ౳΁のੵۃతͳࢀըΛਪ͠ਐΊΔͨΊɺ৘ใの
ఏڙɺ࠲ߨの࣮ࢪ౳Λ͍ߦ·͢ɻ
ए͍ੈ୅͕உ女ڞಉࢀըの͕ࣗ͘͝ํ͑ߟવͳ΋のͱͯ͠ཧղ͠ɺड͚ࢭΊΔ͜ͱ͕で
͖ΔΑ͏ɺΘ͔Γ΍͍͢ൃܒΛ͍ߦ·͢ɻ

課題２　男女共同参画の慣行の見直し

ᶃஉ女ڞಉࢀըのௐࠪ

ఆظతͳࢢຽҙࣝௐࠪの࣮ࢪɾ৘ใのऩूٴͼࢢຽɾۀاɾஂମ౳ʹର͢Δ৘ใのఏڙ
உ女ڞಉࢀըʹؔ͢Δࢢຽのҙࣝ΍ɺ女性ΛऔΓݱ͘רঢ়Λ؍٬తʹ೺Ѳ͢ΔͨΊɺఆ
ڞɾஂମ౳ʹର͠உ女ۀاຽɾࢢɻ͋Θͤͯɺ͢·͠ࢪతͳҙࣝௐࠪ΍࣮ଶௐࠪΛ࣮ظ
ಉࢀըʹؔ͢Δ֤छ৘ใΛఏ͠ڙ·͢ɻ

課題３　男女共同参画教育・学習の充実 

ᶃֶߍʹ͓͚Δஉ女ฏ౳ڭҭのਪਐ

ਓݖͱڞੜΛଚॏͨ͠உ女ฏ౳ڭҭのਪਐ
ಋのॆࢦの͍ͯͭʹྗڠཧղɾޓのଚॏɺஉ女のฏ౳ɺ૬ݖҭશମΛ௨ͯ͡ɺਓڭߍֶ
࣮ΛਤΓ·͢ɻ
·ͨɺཱࣗのҙࣝΛҭΉڭҭɺҰਓͻͱΓのݸ性΍ೳྗΛଚॏ͠ɺࣇಐੜె͕ओମతʹ
ֶͼɺ͑ߟɺߦಈ͢Δ࢟੎ΛҭΉڭҭΛਪਐ͠·͢ɻ
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ᶄՈఉʹ͓͚Δஉ女ฏ౳ڭҭのਪਐ

உ女ڞಉࢀըのࢹ఺ʹཱͬͨՈఉڭҭのਪਐ
Ո଒ͩΕ΋͕͍ޓΛଚॏ͠ɺ૬खのཱ৔Λཧղ͠ॿ͚合͏͜ͱ͕で͖ΔΑ͏ͳਓ֨ܗ੒
ΛਤΔͨΊɺՈఉʹ͚ͨ޲உ女ڞಉࢀըʹؔ͢Δ৘ใ΍ֶशػձのఏڙΛ͍ߦ·͢ɻ

ᶅ஍Ҭʹ͓͚Δஉ女ڞಉࢀըֶशのਪਐ

உ女ڞಉࢀըࣾձのܗ੒ΛͶΒ͍ͱͨ͠ݚमձɺߨԋձ౳ֶशػձのॆ࣮
உ女ڞಉࢀըΛςʔϚͱͨ͠ݚमձ΍ߨԋձ౳Λ࣮͠ࢪɺ஍Ҭࣾձʹ͓͍ͯஉ女ڞಉࢀ
ըΛਪਐ͢ΔͨΊʹֶशػձΛॆ࣮ͤ͞·͢ɻ

課題４　方針の立案・決定過程への女性の参画拡大 

ᶃߦ੓ؔػʹ͓͚Δ女性のࢀը֦େ

৹ٞձ౳委員΁の女性のࢀըଅਐɾࢢ৬員の؅ཧ৬֦େ
の৹ٞձ౳の女性のొ༻཰��ˋҎ্Λ໨ඪͱ͠·͢ɻࢢ
ʮ女性の৬ۀੜ׆ʹ͓͚Δ׆༂のਪਐʹؔ͢Δ๏཯ʯʹͮ͘جʮྠౡ͚͓ࢢΔ女性৬員
の׆༂のਪਐʹؔ͢ΔಛఆۀࣄओߦಈܭըʯʹΑΓɺҙཉͱೳྗの͋Δ女性৬員の؅ཧ
৬΁のੵۃత೚༻ΛਐΊ·͢ɻ

ᶄۀا΍ஂମʹ͓͚Δ女性のࢀըଅਐ

の೺Ѳگըঢ়ࢀը֦େɺ໾৬౳΁の女性のࢀ΍֤छஂମ໾৬౳΁の女性のۀا
తվળۃըΛਪ͠ਐΊΔͨΊɺҙࣝվֵ΍ੵࢀ΍֤छஂମʹର͠ɺ໾৬΁の女性のۀا
ાஔʹؔ͢ΔൃܒΛ͍ߦ·͢ɻ
·ͨɺۀا΍֤छஂମʹ͓͚Δ女性のࢀըঢ়گΛ೺Ѳ͢Δͱͱ΋ʹɺ女性の׆༂౳ʹؔ
͢Δ༗ӹͳ৘ใのఏڙΛ͍ߦ·͢ɻ

ᶅ஍Ҭ౳ʹ͓͚Δ女性のࢀըଅਐ

女性ஂମの׆ಈࢧԉɾ女性の஍Ҭ׆ಈࢦಋऀの্޲࣭ࢿ
で͖ΔΑ͏ɺͦݙߩʹ಺ʹ͋Δ女性ஂମ΍ࣗओάϧʔϓ͕ɺҙཉΛ΋ͬͯ஍Ҭͮ͘Γࢢ
の׆ಈΛࢧԉ͢Δͱͱ΋ʹɺஂମɾάϧʔϓ૬ޓωοτϫʔΫͮ͘ΓΛ͍ߦ·͢ɻ·ͨɺ
๷ࡂʹؔ͢Δ女性のࢀըΛ֦େ͢ΔͨΊɺ女性๷࢜ࡂのҭ੒౳ΛਤΓ·͢ɻ女性͕஍Ҭ
ߦΛڙձのఏػ༂͠ɺओಋతͳ໾割ΛՌͨ͢͜ͱ͕で͖ΔΑ͏ɺ৘ใ΍ֶश׆͍͓ͯʹ
͍·͢ɻ

基本目標２　女性の社会参加促進
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課題５　女性の人材育成 

ᶃ女性͕νϟϨϯδで͖Δࣾձͮ͘Γ

女性͕νϟϨϯδ͢ΔͨΊのࢧԉٴͼ৘ใఏڙ
女性͕ر๬ʹԠͯ͡νϟϨϯδ͠ɺͦのೳྗΛൃ͠شͳ͕Βࣾձで׆༂で͖ΔΑ͏ɺ৘
ใのऩूɾఏڙΛ͍ߦ·͢ɻࣾձࢀըʹҙཉతͳ女性ʹରͯ͠ɺඞཁͳ৘ใのఏڙ΍ؔ
ຽʹ঺հ͢Δࢢ͘޿ͱͱ΋ʹɺͦのऔ૊Λ͏ߦԉΛࢧの঺հͳͲɺඞཁʹԠͯؔ͡ػ܎
͜ͱでɺͦの女性のҙཉΛߴΊ·͢ɻ

課題６　雇用分野における男女の均等な機会と待遇の確保 

ᶃޏ༻ʹ͓͚Δஉ女ۉ౳ͳࣾձͮ͘Γ

உ女ػ༺ޏձۉ౳๏౳のఆணଅਐɺब࿑ػձ֦େٴͼܗ༺ޏଶվળのҝɺۀا౳΁のී
ಈɻ׆ൃܒٴ
౳๏౳のఆۉձػ༺ޏձͱ଴۰Λ֬อ͢ΔͨΊɺஉ女ػ౳ͳۉの৔ʹ͓͚Δஉ女の༺ޏ
ண͕ਤΒΕΔΑ͏ɺۀا΁のීൃܒٴΛਪਐ͠·͢ɻ·ͨੵۃతվળાஔʢϙδςΟϒ
ΞΫγϣϯʣの঑ྭΛ࣮͠ࢪɺۀاʹର͠ɺ্࣮ࣄੜ͍ͯ͡Δஉ女ؒの֨ࠩΛղফ͢Δ
ɺࢭతվળાஔʢϙδςΟϒΞΫγϣϯʣのಋೖ΍ɺηΫγϡΞϧɾϋϥεϝϯτ๷ۃੵ
ύϫʔϋϥεϝϯτ๷ࢭʹؔ͢ΔൃܒΛ͍ߦ·͢ɻݝのʮ͍͔͠Θஉ女ڞಉࢀըਪਐએ
ՃΛਪ঑͠·͢ɻࢀɺ͍ߦʯ੍౓ʹؔ͢Δप஌Λۀاݴ

ᶄಇ͘女性の೛৷ɾग़࢈ʹ͔͔ΘΔอޢ

๏΍੍౓のप஌ɾϚλχςΟϋϥεϝϯτ๷ࢭのൃܒ
฼性อޢ౳ʹؔ͢Δ๏཯΍੍౓のप஌ɺϚλχςΟϋϥεϝϯτ๷ൃܒ͚ͨ޲ʹࢭΛߦ
͏͜ͱでɺ女性͕೛৷ɾग़ޙ࢈΋҆৺ͯ͠ಇ͘͜ͱ͕で͖ΔΑ͏ɺ৬৔ڥ؀の੔උΛଅ
͠·͢ɻ

課題７　多様な就業を可能とする環境の整備 

ᶃଟ༷ͳੜ͖ํɺଟ༷ͳೳྗのൃشΛՄೳʹ͢ΔͨΊのࢧԉ

女性のΩϟϦΞܗ੒΁のࢧԉ
·͍ߦΛൃܒ͚ͨ޲ʹのվળڥԉͳͲ৬৔؀ࢧɾஂମ౳ʹର͠ɺಇ͘女性ʹର͢Δۀا
͢ɻ·ͨɺ֤छ࠲ߨ΍৘ใఏڙΛ௨ͯ͡ɺಇ͘女性の࣭ࢿの্޲΍ҙࣝのߴ༲ΛਤΓɺ
女性のݸ性ͱೳྗΛे෼ʹൃشで͖ΔΑ͏女性のΩϟϦΞܗ੒Λࢧԉ͠·͢ɻ

基本目標３　男女共同参画のための環境整備



７ ８

課題８　男女の仕事と生活の調和の実現 

ᶃ࿑ಇڥ؀の੔උ

ɾऔ૊ଅਐൃܒٴී͚ͨ޲ʹݱ౳のϫʔΫɾϥΠϑɾόϥϯε࣮ۀا
Ջʹؔ͢ΔٳޢɾհࣇɺϫʔΫɾϥΠϑɾόϥϯεʹ͍ͭͯɺ·ͨҭ͚޲ʹຽࢢɾۀا
प஌ɾൃܒΛ͍ߦ·͢ɻ

ᶄଟ༷ͳϥΠϑελΠϧʹରԠͨ͠ࢠҭͯ΍հޢのࢧԉ

ɾอҭαʔϏε౳のॆ࣮
ɾࢠҭͯʹؔ͢Δ૬ஊମ੍ɾωοτϫʔΫのॆ࣮
ɾհࢧޢԉࡦのॆ࣮
֤छࡦࢪʹ͖ͭɺࢢͱͯ͜͠Ε·でҎ্のॆ࣮ΛਤΔͨΊɺ෱ࢱ෦ہ౳ؔؔػ܎ͱ࿈ܞ
͠ɺஉ女ڞಉࢀըのࢹ఺ΛऔΓೖΕͳ͕ΒਐΊ·͢ɻ·ͨஉ女ڞಉࢀըのཱ৔͔Βಇ͘
女性ͳͲࢢຽʹ͚ͯ޲ɺ֤छࡦࢪʹؔ͢Δඞཁͳ৘ใのఏڙΛ͍ߦ·͢ɻ�

課題９　活力ある農山漁村の実現に向けた男女共同参画の確立 

ᶃ஍Ҭࣾձのߏ੒員ͱͯ͠の女性のࣾձࢀՃのଅਐ

৬ۀਓͱͯ͠の女性のೳྗ্޲ɾ女性Ϧʔμʔのҭ੒
女性͕ओମ性Λͯͬ࣋ɺஉ性ͱର౳ʹ೶ྛਫۀ࢈のܦӦʹࢀըで͖ΔΑ͏ɺ女性のۀى
΍ܦӦೳྗߨ͚ͨ޲ʹ্޲ԋձɾηϛφʔの࣮ࢪɾ৘ใఏڙΛ͍ߦ·͢ɻ

ᶄಇ͖΍͍͢ڥ؀੔උ

女性のωοτϫʔΫのڧԽ
女性͕৘ใަ͠׵࿈ܞΛߴΊΔͨΊɺඞཁʹԠͯ͡طଘのωοτϫʔΫのڧԽɾ৽ͨͳ
ωοτϫʔΫのߏஙΛ͍ߦ·͢ɻ

課題10　地域における男女共同参画の推進 

ᶃஉ女ڞಉࢀըਪਐ員のҭ੒

Ұൠࢢຽ͔Βɺஉ女ڞಉࢀըのਪਐʹࢍಉ͠ɺߦ੓ͱͱ΋ʹҙཉతʹऔΓ૊ΉํΛஉ女
ɻ͢·͍ߦಈΛ׆ൃܒٴըਪਐ員ͱͯ͠ҭ੒͠ɺΘ͔Γ΍͍͢ීࢀಉڞ

ᶄ֐ࡂରࡦʹ͓͚Δஉ女ڞಉࢀըのਪਐ

女性๷࢜ࡂΛҭ੒͠ɺ࣌֐ࡂʹආ೉ॴӡӦ౳ʹ͓͍ͯஉ女ڞಉࢀըのࢹ఺ΛऔΓೖΕͨ
ద੾ͳϦʔμʔγοϓͱରԠ͕औΕΔΑ͏ਤΔͱͱ΋ʹɺ女性͕஍Ҭのதでࣗओతʹ๷
औΓ૊Ή͜ͱ͕で͖ΔΑ͏ʹਐΊ·͢ɻʹࡂ
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課題11　女性に対する暴力の根絶 

ᶃ女性ʹର͢Δ͋ΒΏΔ๫ྗ΁のରࡦのਪਐ

女性͸ɺ̙̫ʢυϝεςΟοΫɾόΠΦϨϯεʣɺ性๫ྗɺϋϥεϝϯτɺετʔΧʔ
ͱͳΓ͏ΔਓࡑҝͳͲΛड͚͕ͪで͢ɻ͜͏ͨ͋͠ΒΏΔ๫ྗΛ๷͙ͨΊɺ๫ྗ͸൜ߦ
·ΊߴɺҙࣝΛ͠ൃܒຽʹରͯ͠ࢢΕΔ΋ので͸ͳ͍͜ͱΛ͞ڐで͋Γɺஅͯ͡֐৵ݖ
͢ɻؔ͢܎Δ๏੍౓ɺ࣮ࡍʹඃ֐ʹૺ͍ͬͯΔਓʹର͢Δ૬ஊࢧԉମ੍のप஌౳ΛਤΓɺ
૬ஊ͔Βࢧԉ·でਝ଎͔ͭద੾ͳରԠ͕ՄೳͱͳΔΑ͏ମ੍ͮ͘ΓΛਐΊ·͢ɻ

課題12　生涯を通じた女性の健康支援 

ᶃ女性の݈ͮ͘߁Γࢧԉ

女性͕ੜ֔ʹΘͨͬͯ৺਎ͱ΋݈߁でաͨ͢͝Ίɺ࠲ߨͳͲΛ௨ͯ͡女性の݈߁΍Ϧϓ
ϩμΫςΟϒɾϥΠπʗϔϧεʢ性ͱੜ৩ʹؔ͢Δ݈߁ͱݖརʣʹؔ͢Δ஌ࣝの૿ਐɺ
·ͨ͸݈߁໰୊ʹؔ͢Δ૬ஊ૭ޱの৘ใఏڙͳͲΛ͍ߦ·͢ɻ

課題13　国際社会の動向の勘案 

ᶃࣾࡍࠃձの৘ใऩूͱ׆༻

の࣮৘ͱরࢢ৘ใΛऩू͠ɺ͍ͯͭʹ޲ձʹ͓͚Δಈࣾࡍࠃձٞʹ͓͚Δٞ࿦౳ɺࡍࠃ
Β͠合Θͤͳ͕ΒܭըʹऔΓೖΕɺͦのਁಁΛਤΓ·͢ɻ
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ښ ஞ

1 ॽݵҒ੽ߎࠄࠞ͜ٴඟÿ૑ঀੇ

2 ׭ÿൖയׁÿζڔԆଷയ١͜ٴҒ੽ݵΪׁÿॽފ

3 ॽݵҒ੽͜ٴՎל�ͥܢ˿ͥ�Ϊͥܪÿͧ࠮

̼ℭ৽ 60%

ঁℭʠ 40%

߈ℭߠ 50%

5 ÿః੧Ϧݵढøÿॽࢪ۲ͥ

6 ÿ߭ђͥ੧での女性委員の割合ږ

7 Ϲ൛ߠüÛâĜࡅݵÿζ׭*ඔ੕ږüÛâĜԂ৉ѷʂ߁ÿζ׭+

8 ׭৉ÿζͥۃۋÿাમͥ৉ďðĀࡅݵ

9 ۴ÿ૳՗לܕ੧ĉÿͥܢРӎÿՎࡅݵՑ�ÕèÜĠࢆࡨ

10 ЛҴĉÿॽݵҒ੽͜ٴேѨԆଷκ੼

11 ų�ĳ�ŭĨř�ŔŭŷĽùÕ×ըളēમതēঀô÷ÕĜࠇÿζ׭

12 ÿࣳʯڐض౫ࡅݵ

13 ¡³୷΄۴࣠ॾ֥࣡ÿऌكģঀô÷ÕĜࠇģࣳĕêðĒÿԆଷκ੼

14 ڞÿۢئל˽ڛÿԼֵْěÿࡅݵ

5ͧℼ૙

100%

ࠇ250

20ͧℼ૙

18ͧℼ૙

30%

30%

50%

10%

40ಾℼ૙

4 ̼৽�ঁʠ߈ߠ�ûúø͹Ýః੧ù੨ÙĜࠇÿζ׭

ඔ੕ږॽݵҒ੽ך͜ٴ੼ԡ͜ښஞѨĄ೜ஞॿ

೜ஞॿ
*ඝො4"8૙ੇ+

+ׁ�*ׁࢪ

100%

20ͧℼ૙
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施策体系≔　男女࠯ሁॖᜤのգႆ

男女共同参画ਬ਒ড়ྭ͍͗る͞とを知っている人の割合ࢤౣྡྷ
男女共同参画理解ଇ進（〇は前回からの増▼は前回からの減）

ড়ྭの೟எ度は、男女共同参画を理解する͓͑で重要であるため、
સくஎらない人を減らします。

◇ 現状値
ཁも内༲もஎͮているݶ・ 18.8％（〇2.5％）
ཁはซいたことはあるが内༲はஎらないݶ・ 39.�％（▼�.5％）
・સくஎらない 3�.9％（〇2.1％）
・ໃ回౶ �.�％（▼0.1％）

ঘָߏの男女共同参画啓発指಍ࢢ࡯のཤ༽ߏを増やす
男女共同参画گү・ָसのै実

ঘさいࠔから男女ฑ等の意識啓発は୉ร重要であるため、ָߏでの
啓発活ಊのׄ߻を増やします

男女共同参画ݜरճ・講ԍճ・ָसճのյ਼を増やす
男女共同参画گү・ָसのै実

男女共同参画に関する意識を広め男女共同参画ऀճの実現をめざします
公民館等でָसճ等を֋࠷します

指標1

現状値 58.�％（▼２％） 目標値 100%

指標2

現状値 ߏ５ 目標値 ߏ̗

指標3

現状値 １０回／年 目標値 ２０回／年

憲 法

法 律

条 例

規則・規程

要綱・要領

基準・指針・ポリシー等
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Պఋ・ஏҮ・৮৖͵ʹͲև͗ฑ౵と౶える人の割合
男女共同参画の׵行のݡ直し（〇は前回からの増▼は前回からの減）

ʴ�Պఋでは�ʵ

Պఋでのฑ等״は男女ࠫが୉きいのが現状であるが、ևがฑ等と౶͓る
人が�0％まで増͓ることをめざします

ฑ等

ʴ�地域では�ʵ

前回よりも਼値は਷෾րવさΗているが、地域では男性が༑۲の意ݡが
ଡいことから、ևがฑ等と౶͓る人が�0�まで増͓ることをめざします

ฑ等

ʴ�職場では�ʵ

前回よりも਼値はրવさΗているが、ևがฑ等と౶͓る人が50％以上に
増͓ることをめざします

ฑ等

ऀճસ体Ͳの男女のฑ౵״
男女共同参画の׵行のݡ直し（〇は前回からの増▼は前回からの減）

前回の目標値をୣ成したが、ͨΗでもまͫま਼ͫ値はఁいことから、
સରの30％がऀճસରでの男女がฑ等と౶͓ることをめざします

ฑ等 2�.�％（〇9.5％） 13.�％（〇5.2％） 20.0％（〇11.8％）

指標�

現状値 20.0％（〇11.8％） 目標値 30%

男性の意ݡ 女性の意ݡ સର

男性の意ݡ 女性の意ݡ સର
�9.8％（〇10.�％） �1.�％（〇�.�％） �5.5％（〇�.2％）

35.�％（〇15.3％） 19.5％（〇�.�％） 2�.9％（〇18.8％）

現状値 �5.5％（〇�.1％） 目標値 50%

現状値 2�.9％（〇18.8％） 目標値 40%

男性の意ݡ 女性の意ݡ સର

現状値 ��.5％（〇10.0％） 目標値 60%

��.5％（〇10.0％）�0.8％（〇�.5％）53.2％（〇12.�％）
男性の意ݡ 女性の意ݡ સର

指標4



13

施策体系≕　女ࣱのᅈ˟参ьのਖ਼ᡶ

市の審議会等での女性委員の割合
๏ਓのཱིҌ・݀ఈգఖへの女性の参画֨୉

ˠྫ和3年�݆1ೖ現ࡑ
地๏地ࣙ๑（୊180ড়の5）؄ࠬҗ員・೸業җ員等 （̔җ員ճ）
地๏地ࣙ๑（୊202ড়の3）男女共同参画推進৻٠ճ・٠৻؏ܢճ等 （�0৻٠ճ）
女性のҗ員のׄ߻を30％以上になるよ͑めざします

ௗҐ৏Ͷ͕͜る女性の割合ܐ
方針の立案・決定過程への女性の参画拡大
輪島市役所職員の係長以上の女性の割合

ˠྫ和3年�݆1ೖ現ࡑ
職場における女性のܐௗ以上のౌ༽状ڱを50�になるよ͑めざします

女性のௌ内ճௗΉたͺ࣑ࣙճௗの割合
๏ਓのཱིҌ・݀ఈգఖへの女性の参画֨୉（〇は前回からの増▼は前回からの減）

ˠྫ和3年�݆1ೖ現ࡑ
男性でも女性でも適೜ंであΗͻྒྷいとい͑意ݡがଡ਼ありました

石川県・いしかわ女性基金の研修会等への受講者を派遣する
女性の人ࡒү成

男女共同参画推進員・෌人஄ର・各झ女性஄ରなʹ、地域の女性Ϩーξー
となり͓る人ࡒをү成するため、੶ઔݟ・いしかわ女性ۜخが主࠷する各
झݜरճ・講ԍճに参Յंをഁݥします

現状値 2�໌／年 目標値 �0໌／年

指標�

指標�

現状値 27.70% 目標値 30%

指標�

現状値 43.80% 目標値 50%

指標�

現状値 �.�％（〇0.8�） 目標値 10%



14

施策体系３　男女共同参画のための環境整備

企業への男女共同参画普及啓発活動
男女の仕事と生活の調和の実現

企業へ男女共同参画啓発（チェックシート・啓発資料の送付、市内企業
の実態に応じた講座等）の実施により、男女共同参画の普及啓発とポジ
ティブ・アクションの推進を図ります

ワーク・ライフ・バランスという言葉も内容も知っている人の割合を増やす
男女の仕事と生活の調和の実現（〇は前回からの増▼は前回からの減）

労働の場において男女共同参画を推進するためには、事業主の理解や協
力が不可欠です。職場意識を醸成するためにも、市民の就業環境に対す
る関心度の高さが重要であることから、ワーク・ライフ・バランスの概
念が広く行きわたることを目指して啓発を行います

女性防災士を増やし、災害時女性の視点を取り入れた防災体制を整える
地域における男女共同参画の推進

災害時の適切な避難所運営等を可能にするため、女性防災士の増員をめ
ざします

ＤＶ被害相談窓口があることを知っている人の割合を増やすため啓発活動を実施
女性に対する暴力の根絶

◇現状値
・ＤＶ直接経験あり
・身近に経験した人あり
・相談したことがある
・相談を受けたことがある

女性の健康づくりの支援講座を実施
生涯を通じた女性の健康支援

健康は男女ともに重要な問題ですが、特に女性特有の問題を支援する
講座を重点的に実施します（各公民館で年間1回以上）

0.7%
5.9%

指標14

現状値 ３回／年 目標値 １８回／年

現状値 ３回／年 目標値 ２０回／年

6.6%
14.7%

指標13

指標10

現状値 １回／年 目標値 ５回／年

指標11

現状値 38.5％（〇21.3％） 目標値 100%

指標12

現状値 198人 目標値 250人
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【問̒】 ͍͵ͪ͹職ۂについて

【問̓】 ʰ஋ͺࣆ࢕ʱʰ女ͺՊఋʱとい͓͑ߡ๏についてʹ͑ࢧいΉす͖ʃ
《一般》 《学生》

【問６】 ՊఋʀஏҮʀ職৖ͲͺकにʹͬΔ͹қݡがखΕ೘ΗΔΗていΉす͖ʃ
【Պɻఋ】 《一般》 《学生》

【ஏɻҮ】 《一般》 《学生》

56.2%

24.3%

48.6%

20.0%

2.7%

5.0%

14.1%

15.3%

2.1%

12.3%

2.4%

5.4%

1.2%

5.8%

1.1%

4.4%

3.7%

9.1%

2.7%

6.6%

30.8%

37.1%

27.7%

43.3%

3.2%

5.5%

3.3%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

ඐめ人 ঃشॺ ஗௔ී঵ ᄢஓ঵ その他自੾ ૮૙ その他

5.1%

8.3%

2.2%

3.2%

15.2%

32.5%

14.1%

23.1%

26.4%

25.0%

36.7%

33.6%

29.6%

22.3%

31.7%

24.7%

23.7%

10.2%

15.3%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

එਛ नठらかといइयඑਛ नठらかといइयખৌ ખৌ わからない

53.3%

40.6%

40.8%

33.2%

10.1%

22.5%

21.5%

25.7%

15.7%

14.2%

13.9%

14.4%

18.8%

17.1%

21.6%

18.2%

2.1%

5.7%

2.2%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他

35.4%

20.1%

19.5%

12.9%

34.1%

47.2%

47.0%

50.5%

2.8%

2.9%

2.8%

3.1%

25.8%

15.7%

27.9%

19.0%

2.0%

14.2%

2.8%

14.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他

4.6%

1.9%

12.5%

7.6%

23.1%

29.6%

28.4%

35.8%

31.5%

25.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

එਛ ややඑਛ ややખৌ ખৌ わからない

65.6%

55.9%

5.8%

6.3%

10.9%

20.1%

14.6%

15.3%

2.9%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他

55.3%

47.7%

7.5%

10.2%

2.9%

3.6%

28.5%

33.7%

2.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他

ʁྡྷౣࢤにेڋする஦ָਫ਼Ґ৏͹๏
ʁҲൢɻ̐ɾ１̐７݇ɼ学生（中学生・高校生）１，２５５件　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

学生に対する市民調査は今回（R3）に初実施しました。
ʁྡྷౣگࢤүҗҽ会ਫ਼ָ֖स՟

௒ࠬ݃Վ

【問１】 ͍͵ͪ͹性พͺʃ
《一般》 《学生》

【問̐】 ͍͵ͪ͹೧େͺʃ

【問̑】 Ҳॻに͕ेい͹Պଔについて
《一般》 《学生》

௒ ࠬ ࣰ ࢬ ं

令和３年度　男女共同参画社会を考える市民調査　結果について

௒ ࠬ ଲ ে
௒ ࠬ յ ౶ ਼

940 

1,149 

1,164 

1,377 

14 

31 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

男 女 ௦इたくない

16.2%

6.8%

19.5%

0.6%

8.7%

1.3%

10.5%

2.8%

10.2%

5.4%

18.4%

6.5%

17.1%

9.9%

13.5%

17.3%

20.1%

22.5%

10.7%

38.7%

15.6%

31.8%

9.4%

21.9%

14.4%

18.9%

1.8%
11.6%

7.2%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

10৻ 20৻ 30৻ 40৻ 50৻ 60৻ 70৻ 80৻

50.3%

77.1%

40.6%

66.9%

18.1%

9.7%

15.5%

8.1%

24.6%

24.2%

24.6%

20.9%

4.8%

2.4%

5.8%

1.6%

27.6%

27.4%

34.4%

32.2%

2.8%

4.4%

3.9%

4.1%

6.0%

1.7%

4.4%

1.7%

1.9%

5.0%

2.9%

4.8%

7.6%

6.6%

3.4%

12.1%

24.3%

15.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

ଦ၉঻ ೯ ಟ ຳ೯ಟ ৕ ৕のଦ၉঻ ฼๧ ཚ その他 ౐身

691 522 42 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

男性 女性 ௦इたくない

54.1%

64.2%

62.8%

73.9%

24.5%

31.6%

48.9%

60.5%

4.8%

3.8%

32.6%

20.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

ଦ၉঻ ೯ ಟ ຳ೯ಟ ৕ ৕のଦ၉঻ ฼๧ ཚ その他 ౐身
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【問̒】 ͍͵ͪ͹職ۂについて

【問̓】 ʰ஋ͺࣆ࢕ʱʰ女ͺՊఋʱとい͓͑ߡ๏についてʹ͑ࢧいΉす͖ʃ
《一般》 《学生》

【問６】 ՊఋʀஏҮʀ職৖ͲͺकにʹͬΔ͹қݡがखΕ೘ΗΔΗていΉす͖ʃ
【Պɻఋ】 《一般》 《学生》

【ஏɻҮ】 《一般》 《学生》

56.2%

24.3%

48.6%

20.0%

2.7%

5.0%

14.1%

15.3%

2.1%

12.3%

2.4%

5.4%

1.2%

5.8%

1.1%

4.4%

3.7%

9.1%

2.7%

6.6%

30.8%

37.1%

27.7%

43.3%

3.2%

5.5%

3.3%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

ඐめ人 ঃشॺ ஗௔ී঵ ᄢஓ঵ その他自੾ ૮૙ その他

5.1%

8.3%

2.2%

3.2%

15.2%

32.5%

14.1%

23.1%

26.4%

25.0%

36.7%

33.6%

29.6%

22.3%

31.7%

24.7%

23.7%

10.2%

15.3%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

එਛ नठらかといइयඑਛ नठらかといइयખৌ ખৌ わからない

53.3%

40.6%

40.8%

33.2%

10.1%

22.5%

21.5%

25.7%

15.7%

14.2%

13.9%

14.4%

18.8%

17.1%

21.6%

18.2%

2.1%

5.7%

2.2%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他

35.4%

20.1%

19.5%

12.9%

34.1%

47.2%

47.0%

50.5%

2.8%

2.9%

2.8%

3.1%

25.8%

15.7%

27.9%

19.0%

2.0%

14.2%

2.8%

14.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他

4.6%

1.9%

12.5%

7.6%

23.1%

29.6%

28.4%

35.8%

31.5%

25.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

එਛ ややඑਛ ややખৌ ખৌ わからない

65.6%

55.9%

5.8%

6.3%

10.9%

20.1%

14.6%

15.3%

2.9%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他

55.3%

47.7%

7.5%

10.2%

2.9%

3.6%

28.5%

33.7%

2.9%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 ਌に男性 ਌に女性 नठらとुいइない その他
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【үگߏָ】 《一般》 《学生》

【੕ɻ࣑】 《一般》 《学生》

【๑ཱʀ制度】 《一般》 《学生》

【社会સର】 《一般》 《学生》

57.5%

47.2%

45.7%

39.1%

8.9%

16.1%

18.2%

25.5%

7.7%

10.1%

2.0%

5.7%

25.9%

26.6%

34.2%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

27.3%

19.7%

11.2%

9.6%

50.2%

64.4%

68.5%

76.5%

2.0%
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0.3%

20.4%

14.6%

18.8%

13.6%
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਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない
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40.6%

19.5%
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33.1%

45.9%
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28.4%

21.9%

31.1%

28.1%
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54.1%
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65.6%
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28.8%

24.0%
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਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

42.7%
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29.2%

39.5%
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24.6%

31.0%
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37.7%
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15.9%
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37.9%
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41.4%

27.8%

21.3%

28.4%
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【職ɻ৖】

【問７】 ͨΗͩΗ͹৖໚Ͳ஋女͹ஏҒͺʹ͑͵ͮているとͣ״Ήす͖ʃ

【Պɻఋ】 《一般》 《学生》

【職ɻ৖】 《一般》 《学生》

【ஏҮ׈ಊ】 《一般》 《学生》
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17.8%

41.5%

18.2%

18.1%
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16.4%

16.0%

5.1%
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4.3%
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31.5%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

46.4%

25.4%

36.9%

20.1%

25.7%

56.7%

34.2%

58.4%

8.0%

3.8%

3.9%

3.5%

20.0%

14.1%

25.1%

18.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

43.0%

26.8%

25.7%

16.3%

27.8%

47.1%

41.1%

55.0%

5.1%

5.7%

3.0%

4.4%

24.1%

20.4%

30.3%

24.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

61.9%

50.4%

9.7%

12.1%

11.6%

17.6%

15.5%

18.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

60.5%

52.3%

9.8%

9.4%

2.7%

4.2%

24.5%

30.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない
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【үگߏָ】 《一般》 《学生》

【੕ɻ࣑】 《一般》 《学生》

【๑ཱʀ制度】 《一般》 《学生》

【社会સର】 《一般》 《学生》

57.5%

47.2%

45.7%

39.1%

8.9%

16.1%

18.2%

25.5%

7.7%

10.1%

2.0%

5.7%

25.9%

26.6%

34.2%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

27.3%

19.7%

11.2%

9.6%

50.2%

64.4%

68.5%

76.5%

2.0%

1.3%

1.6%

0.3%

20.4%

14.6%

18.8%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

43.4%

40.6%

19.5%

21.0%

21.6%

33.1%

45.9%

49.2%

6.6%

4.4%

3.5%

1.7%

28.4%

21.9%

31.1%

28.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

27.6%

20.3%

13.4%

9.4%

36.2%

54.1%

55.5%

65.6%

6.2%

3.3%

2.2%

1.0%

30.0%

22.2%

28.8%

24.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

65.3%

61.3%

4.5%

6.9%

9.0%

4.6%

19.2%

24.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

42.7%

24.7%

29.2%

39.5%

0.7%

1.0%

24.6%

31.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

51.8%

37.7%

11.4%

15.9%

6.8%

5.4%

27.4%

37.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない

41.4%

27.8%

21.3%

28.4%

5.1%

2.9%

29.5%

38.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

਴等 男性がર๴ 女性がર๴ नठらとुいइない
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【ৱޛࣆฤ෉͜】 《一般》 《学生》

【ೖ৙͹ഛい෼】 《一般》 《学生》

【үɻࣉ】 《一般》 《学生》

【Յࢂ΃͹ࣆߨߏָ】 《一般》 《学生》

39.3%

29.8%

20.1%

15.2%

8.7%

7.9%

2.7%

1.5%

34.8%

60.8%

61.9%

81.7%

3.4%

1.6%

1.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

39.5%

39.3%

23.3%

22.1%

5.3%

9.7%

1.5%

2.2%

38.1%

49.3%

59.7%

74.0%

3.3%

1.7%

1.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

38.2%

45.8%

24.8%

33.9%

1.5%

4.0%

0.1%

1.5%

25.7%

38.2%

38.4%

57.2%

8.9%

12.0%

6.0%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

38.2%

36.1%

22.8%

22.2%

6.8%

11.7%

1.4%

1.5%

20.5%

37.6%

39.4%

67.6%

9.3%

14.6%

5.6%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

54.7%

34.1%

5.5%

4.8%

31.7%

55.7%

4.9%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

50.1%

35.8%

1.9%

1.3%

40.1%

59.0%

5.1%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

57.3%

50.8%

0.9%

0.4%

25.8%

39.1%

11.3%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

57.5%

41.2%

4.8%

5.0%

27.8%

46.7%

6.2%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

【問̖】 ͍͵ͪ͹ՊఋͲͺɼ࣏͹ༀׄ෾୴Νʹ͹Γ͑に͢ていΉす͖ʃ

【ૡɻঈ】 《一般》 《学生》

【જɻୗ】 《一般》 《学生》

【βϝड़͢】 《一般》 《学生》

【ৱࣆ͹६ඍ】 《一般》 《学生》

46.8%

45.6%

27.6%

23.7%

6.4%

7.5%

1.5%

1.4%

29.7%

45.3%

56.0%

73.7%

3.4%

1.6%

1.4%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

33.7%

23.0%

19.2%

12.3%

6.3%

5.6%

2.3%

1.4%

43.1%

69.6%

63.8%

84.8%

1.1%

1.7%

1.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

38.3%

36.2%

26.8%

21.0%

25.4%

28.3%

17.2%

16.4%

19.5%

34.0%

41.5%

61.2%

3.6%

1.5%

1.5%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

28.1%

18.2%

16.6%

13.1%

4.1%

5.1%

0.9%

0.8%

50.5%

75.3%

67.6%

84.6%

3.5%

1.4%

1.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

57.9%

35.8%

3.2%

1.9%

31.1%

58.6%

4.8%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

45.2%

25.1%

3.0%

2.5%

44.3%

68.4%

4.6%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

51.4%

36.0%

16.8%

17.8%

23.2%

40.8%

5.5%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

44.4%

29.1%

2.7%

0.6%

44.9%

65.9%

4.8%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他
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【ৱޛࣆฤ෉͜】 《一般》 《学生》

【ೖ৙͹ഛい෼】 《一般》 《学生》

【үɻࣉ】 《一般》 《学生》

【Յࢂ΃͹ࣆߨߏָ】 《一般》 《学生》

39.3%

29.8%

20.1%

15.2%

8.7%

7.9%

2.7%

1.5%

34.8%

60.8%

61.9%

81.7%

3.4%

1.6%

1.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

39.5%

39.3%

23.3%

22.1%

5.3%

9.7%

1.5%

2.2%

38.1%

49.3%

59.7%

74.0%

3.3%

1.7%

1.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

38.2%

45.8%

24.8%

33.9%

1.5%

4.0%

0.1%

1.5%

25.7%

38.2%

38.4%

57.2%

8.9%

12.0%

6.0%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

38.2%

36.1%

22.8%

22.2%

6.8%

11.7%

1.4%

1.5%

20.5%

37.6%

39.4%

67.6%

9.3%

14.6%

5.6%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

54.7%

34.1%

5.5%

4.8%

31.7%

55.7%

4.9%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

50.1%

35.8%

1.9%

1.3%

40.1%

59.0%

5.1%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

57.3%

50.8%

0.9%

0.4%

25.8%

39.1%

11.3%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

57.5%

41.2%

4.8%

5.0%

27.8%

46.7%

6.2%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他
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【৻٠会җҽ】 《一般》 《学生》

【ௌ಼会ௗ】 《一般》 《学生》

【37$会ௗʀༀҽ】 《一般》 《学生》

【職৖͹管理職】 《一般》 《学生》

30.7%

26.6%

25.6%

25.1%

3.0%

3.7%

4.1%

3.3%

42.0%

21.9%

42.5%

18.6%

15.6%

32.9%

10.7%

30.9%

8.6%

14.9%

17.0%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

32.3%

19.7%

36.9%

29.3%

3.6%

2.3%

4.0%

2.9%

38.9%

19.1%

33.2%

15.9%

16.5%

46.2%

10.1%

32.3%

8.7%

12.7%

15.8%

19.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

27.3%

17.6%

32.2%

27.8%

3.1%

1.9%

4.7%

2.0%

41.1%

17.6%

34.0%

14.7%

19.3%

46.3%

10.6%

31.0%

9.3%

16.6%

18.5%

24.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

30.5%

21.0%

28.6%

24.0%

3.5%

3.3%

4.1%

2.7%

42.0%

15.1%

37.6%

15.5%

13.7%

41.3%

9.9%

31.9%

10.2%

19.3%

19.8%

25.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

39.9%

31.4%

1.2%

2.1%

36.8%

46.7%

13.6%

11.1%

8.5%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

42.8%

37.2%

1.7%

0.6%

38.1%

47.9%

12.2%

10.2%

5.2%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

42.0%

34.1%

1.2%

1.0%

36.2%

49.2%

15.5%

11.7%

8.7%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

38.5%

29.9%

1.2%

2.1%

35.6%

47.7%

19.4%

16.3%

5.4%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

【߶ྺं౵͹ղޤ】 《一般》 《学生》

【ೖʓ͹Պܯ͹管理】 《一般》 《学生》

【問ୌ͹൓இΏ݀ఈ】 《一般》 《学生》

【問̗】 ֦෾໼͹女性͹ׄ߻についてʹ͑ͣ״Ήす͖ʃ

【٠会٠ҽࢤ】 《一般》 《学生》

33.5%

37.5%

21.1%

20.7%

3.8%

8.8%

1.3%

1.3%

15.2%

39.1%

32.1%

62.2%

20.4%

14.6%

14.3%

15.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

33.7%

29.3%

24.0%

21.6%

9.1%

17.9%

5.0%

8.0%

35.0%

49.1%

50.3%

67.1%

5.4%

3.7%

3.2%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

52.1%

50.3%

44.1%

49.1%

23.1%

44.0%

23.4%

32.4%

4.9%

3.4%

12.5%

15.9%

4.0%

2.2%

2.7%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

29.4%

16.8%

24.2%

17.3%

3.5%

3.8%

7.0%

4.8%

40.0%

16.2%

41.5%

15.0%

18.8%

53.1%

14.7%

46.4%

8.3%

10.1%

12.6%

16.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

50.2%

39.3%

4.1%

3.3%

13.0%

22.8%

24.7%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

ੈ力 男性 女性 その他

45.6%

31.6%

6.5%

7.3%

34.0%

53.4%

9.7%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

64.7%

55.2%

15.6%

16.7%

5.9%

18.6%

9.6%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

男女が൩いにੈ力している ਌に男性 ਌に女性 その他

40.1%

32.6%

1.4%

1.0%

37.0%

49.4%

16.2%

13.2%

5.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦
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【৻٠会җҽ】 《一般》 《学生》

【ௌ಼会ௗ】 《一般》 《学生》

【37$会ௗʀༀҽ】 《一般》 《学生》

【職৖͹管理職】 《一般》 《学生》

30.7%

26.6%

25.6%

25.1%

3.0%

3.7%

4.1%

3.3%

42.0%

21.9%

42.5%

18.6%

15.6%

32.9%

10.7%

30.9%

8.6%

14.9%

17.0%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

32.3%

19.7%

36.9%

29.3%

3.6%

2.3%

4.0%

2.9%

38.9%

19.1%

33.2%

15.9%

16.5%

46.2%

10.1%

32.3%

8.7%

12.7%

15.8%

19.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

27.3%

17.6%

32.2%

27.8%

3.1%

1.9%

4.7%

2.0%

41.1%

17.6%

34.0%

14.7%

19.3%

46.3%

10.6%

31.0%

9.3%

16.6%

18.5%

24.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

30.5%

21.0%

28.6%

24.0%

3.5%

3.3%

4.1%

2.7%

42.0%

15.1%

37.6%

15.5%

13.7%

41.3%

9.9%

31.9%

10.2%

19.3%

19.8%

25.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

39.9%

31.4%

1.2%

2.1%

36.8%

46.7%

13.6%

11.1%

8.5%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

42.8%

37.2%

1.7%

0.6%

38.1%

47.9%

12.2%

10.2%

5.2%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

42.0%

34.1%

1.2%

1.0%

36.2%

49.2%

15.5%

11.7%

8.7%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦

38.5%

29.9%

1.2%

2.1%

35.6%

47.7%

19.4%

16.3%

5.4%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

০のऽऽでेい ૘ないऺअがेい ৊ग人ਯがेい

多いऺअがेい ૮৚௦
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【問１̑】���　 女性がࣆ࢕Νକ͜てい͚৏ͲɼʹΞ͵෈౐߻が͍るとࢧいΉす͖ʃ
《一般》 《学生》

【問１̒】女性が管理職に昇進することについて
《一般》 《学生》

【問１̓】職৖ͲүࣉΏղޤ͹ͪΌٵՍがとΕΏすいͲす͖ʃ

【࿓ಉؔ࣎について】

28.4%

17.5%

23.9%

13.0%

54.3%

34.9%

66.0%

35.2%

11.5%

17.7%

29.3%

21.8%

13.9%

8.5%

26.1%

12.1%

24.8%

19.7%

26.6%

16.2%

7.4%

1.6%

3.1%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

結ฬや出ਓの੠ؚ୐૙しなけれयならない
୘ు؞家事がે分にできない
୰人؞ഠ人の਼ਵがે分にできない
家族の৊ਔやੈ力が੭にくい
賃金ୄ؞๴なनで性୷શがある

61.5%

52.7%

59.6%

52.4%

14.4%

21.3%

17.6%

21.0%

2.4%

6.7%

2.8%

6.4%

1.1%

1.7%

0.7%

0.9%

12.9%

10.3%

10.4%

11.3%

4.0%

2.…

1.3%

1.2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

එਛ ややඑਛ あऽりඑਛしない

එਛしない नठらとुいइない その他

3.2%

10.2%

2.0%

7.0%

7.7%

19.9%

7.6%

19.8%

13.6%

29.4%

22.0%

38.4%

29.0%

29.1%

25.1%

29.8%

15.1%

11.4%

10.1%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

প૗困難 ਄りにくい な॒とか਄れる ਄りやघい わからない

30.1%

39.7%

55.0%

72.8%

12.4%

18.6%

9.7%

14.8%

21.0%

23.4%

12.2%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

結ฬや出ਓの੠ؚ୐૙しなけれयならない ୘ు؞家事がે分にできない

୰人؞ഠ人の਼ਵがે分にできない 家族の৊ਔやੈ力が੭にくい

賃金ୄ؞๴なनで性୷શがある その他

51.8%

61.3%

12.7%

11.9%

2.2%

1.1%

0.3%

0.4%

25.0%

21.6%

4.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

එਛ ややඑਛ あऽりඑਛしない

එਛしない नठらとुいइない その他

58.7%

21.8%

59.7%

26.9%

5.6%

3.5%

59.7%

26.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

決ऽっている 決ऽっていない

【問１̎】ஏҮΏָߏ͹ࣆߨΏϚϧンティΠ׈ಊに੷ۅదにࢂՅ͢ていΉす͖ʃ
《一般》 《学生》

【問１１】ೖࠔʹ͹Γ͑͵׈ಊにࢂՅ͢ていΉす͖ʃ
《一般》 《学生》

【問１̐】女性がࣆ࢕に࣍つことについて
《一般》 《学生》

52.4%

49.6%

48.6%

40.4%

31.8%

45.8%

44.9%

52.1%

13.4%

4.6%

4.5%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

૞ਸしている ਂ૞ਸしていない ঢ়ੱがない

37.8%

21.7%

31.2%

20.6%

9.5%

3.6%

5.2%

4.5%

15.6%

15.4%

22.1%

12.9%

3.1%

5.6%

8.0%

4.0%

0.6%

0.9%

9.9%

31.6%

33.2%

47.6%

21.4%

2.6%

2.6%

3.8%

1.7%

30.7%

17.3%

24.8%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

५এشॶ؞ະ௡なनの१شॡঝણ৿ ৾ಆણ৿

঎ছথॸॕ॔ણ৿ ഠ人ॡছঈણ৿

女性੮৬なनのણ৿ ঴৔ভણ৿

その他 ୦ुしていない

2.0%

2.1%

1.6%

0.4%

0.5%

0.9%

0.4%

0.5%

1.6%

1.7%

0.9%

2.0%

53.0%

49.3%

59.4%

47.6%

13.4%

29.9%

16.1%

30.5%

12.3%

4.6%

7.3%

6.3%

16.1%

5.9%

8.6%

4.4%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

女性は仕事を੅たない্がेい

結ฬ৏は仕事をോめた্がेい

৕नुができたら仕事をോめた্がेい

৕नुができてु仕事をਢけた্がेい

৕नुができたら仕事をോめؚ৕नुがপきくなったら仕事を੅ण্が

ेい

49.6%

55.2%

27.9%

28.0%

19.0%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

૞ਸしている ਂ૞ਸしていない ঢ়ੱがない

68.0%

43.9%

25.6%

32.0%

8.1%

9.2%

2.0%

2.3%

17.2%

29.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

५এشॶ؞ະ௡なनの१شॡঝણ৿ ৾ಆણ৿

঎ছথॸॕ॔ણ৿ ഠ人ॡছঈણ৿

女性੮৬なनのણ৿ ঴৔ভણ৿

その他 ୦ुしていない

1.3%

0.4%

1.6%

0.4%

4.1%

1.7%

21.6%

40.0%

25.3%

28.4%

9.8%

7.7%

34.3%

21.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

女性は仕事を੅たない্がेい

結ฬ৏は仕事をോめた্がेい

৕नुができたら仕事をോめた্がेい

৕नुができてु仕事をਢけた্がेい

৕नुができたら仕事をോめؚ৕नुがপきくなったら仕事を੅ण্が

ेい
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【問１̑】���　 女性がࣆ࢕Νକ͜てい͚৏ͲɼʹΞ͵෈౐߻が͍るとࢧいΉす͖ʃ
《一般》 《学生》

【問１̒】女性が管理職に昇進することについて
《一般》 《学生》

【問１̓】職৖ͲүࣉΏղޤ͹ͪΌٵՍがとΕΏすいͲす͖ʃ

【࿓ಉؔ࣎について】

28.4%

17.5%

23.9%

13.0%

54.3%

34.9%

66.0%

35.2%

11.5%

17.7%

29.3%

21.8%

13.9%

8.5%

26.1%

12.1%

24.8%

19.7%

26.6%

16.2%

7.4%

1.6%

3.1%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

結ฬや出ਓの੠ؚ୐૙しなけれयならない
୘ు؞家事がે分にできない
୰人؞ഠ人の਼ਵがે分にできない
家族の৊ਔやੈ力が੭にくい
賃金ୄ؞๴なनで性୷શがある

61.5%

52.7%

59.6%

52.4%

14.4%

21.3%

17.6%

21.0%

2.4%

6.7%

2.8%

6.4%

1.1%

1.7%

0.7%

0.9%

12.9%

10.3%

10.4%

11.3%

4.0%

2.…

1.3%

1.2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

එਛ ややඑਛ あऽりඑਛしない

එਛしない नठらとुいइない その他

3.2%

10.2%

2.0%

7.0%

7.7%

19.9%

7.6%

19.8%

13.6%

29.4%

22.0%

38.4%

29.0%

29.1%

25.1%

29.8%

15.1%

11.4%

10.1%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

প૗困難 ਄りにくい な॒とか਄れる ਄りやघい わからない

30.1%

39.7%

55.0%

72.8%

12.4%

18.6%

9.7%

14.8%

21.0%

23.4%

12.2%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

結ฬや出ਓの੠ؚ୐૙しなけれयならない ୘ు؞家事がે分にできない

୰人؞ഠ人の਼ਵがે分にできない 家族の৊ਔやੈ力が੭にくい

賃金ୄ؞๴なनで性୷શがある その他

51.8%

61.3%

12.7%

11.9%

2.2%

1.1%

0.3%

0.4%

25.0%

21.6%

4.3%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

එਛ ややඑਛ あऽりඑਛしない

එਛしない नठらとुいइない その他

58.7%

21.8%

59.7%

26.9%

5.6%

3.5%

59.7%

26.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

決ऽっている 決ऽっていない
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【問１̖】ঙࢢԿ͹ݬҾについて
《一般》 《学生》

【問１̗】ݶཁ͹ఈٝについて

【ժড়ྭࢂಋڠ஋女ࢤౣྡྷ】 《一般》 《学生》

【஋女ؽ༼ޑ会ۋ౵๑】 《一般》 《学生》

【ϭʖクϧイϓバϧンスʤࣆ࢕とਫ਼׈͹௒࿪ʥ】 《一般》 《学生》

56.9%

57.2%

52.5%

52.0%

29.3%

23.5%

31.2%

27.0%

5.3%

4.4%

4.6%

4.1%

42.3%

51.1%

47.9%

53.6%

8.0%

7.8%

22.9%

20.9%

20.5%

21.5%

21.6%

22.1%

51.2%

64.8%

57.6%

68.1%

26.8%

37.2%

38.4%

45.8%

15.2%

24.1%

15.8%

18.4%

5.2%

3.7%

1.5%

3.2%

7.6%

3.7%

4.4%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

৕୘てにかかる経ੋ৓଀૿がপきい
৕୘てにかかるੱ身の଀૿がপきい
ક୧が໭い
୘ుと仕事を両立させる঺ভ৓な仕ੌみがତっていない
ଦ၉঻の家事؞୘ుषのੈ力が੭られない
৕नुेり౟ၿをౄৰしたい人がੜइた
結ฬしない人がੜइた
出ਓফೡがৈくなった
৕नुを੅たない事にৌして঺ভがབઍになってきた
その他
わからない

18.8%

16.3%

39.6%

44.1%

34.9%

33.0%

6.7%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

39.4%

44.3%

25.3%

37.7%

3.8%

3.8%

26.3%

46.6%

5.5%

13.8%

16.6%

27.6%

39.8%

55.2%

13.6%

23.0%

10.0%

10.5%

1.9%

1.0%

28.5%

17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

৕୘てにかかる経ੋ৓଀૿がপきい
৕୘てにかかるੱ身の଀૿がপきい
ક୧が໭い
୘ుと仕事を両立させる঺ভ৓な仕ੌみがତっていない
ଦ၉঻の家事؞୘ుषのੈ力が੭られない
৕नुेり౟ၿをౄৰしたい人がੜइた
結ฬしない人がੜइた
出ਓফೡがৈくなった
৕नुを੅たない事にৌして঺ভがབઍになってきた
その他
わからない

46.6%

46.9%

35.1%

36.1%

10.8%

10.0%

7.5%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

38.5%

17.2%

33.3%

30.3%

19.8%

40.6%

8.4%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

6.0% 12.4% 77.9% 3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

30.1% 22.7% 43.6% 3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

34.4% 19.5% 42.1% 4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

【社会保険制度について】

【問１６】女性が管理職に昇進することについて

【問１７】ドメスティックバイオレンスについて
《一般》 《学生》

19.3%

11.0%

26.1%

11.5%
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9.5%

20.2%

11.3%

42.8%

26.1%

41.5%
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4.3%
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3.4%

1.8%

8.8%
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5.0%

9.0%

6.1%

13.4%
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38.0%
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5.7%

6.0%

9.6%

12.0%

25.7%

15.6%

2.0%

7.0%

10.3%

1.7%
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0.9%

4.0%

2.3%

4.4%

0.9%

0.9%

0.8%

0.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

やりがいのある仕事ができる 賃金が上がる
能力が認められた結果である 家族から評価される
自分自身で決められることが多くなる やるべき仕事ができる
責任が重くなる やっかみが出て足を引っぱられる
仕事と家庭の両立が困難になる 女のくせに等の偏見の目がある
特にない わからない
その他

4.6%

8.3%

8.2%

14.6%

12.0%

15.2%

16.7%

18.7%

0.6%

1.4%

0.9%

2.6%

4.6%

8.2%

6.9%

8.7%

69.7%

60.0%

51.9%

49.6%

3.4%

6.9%

5.2%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

直接経験したことがある 身近に経験した人がいる 相談したことがある

相談を受けたことがある 見聞きしたことはない その他

3.3%

2.1%

5.1%

7.7%

0.6%

0.6%

1.6%

1.7%

78.7%

82.4%

5.8%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

直接経験したことがある 身近に経験した人がいる 相談したことがある

相談を受けたことがある 見聞きしたことはない その他

60.3%

21.4%

57.4%

25.5%

3.4%

3.5%

5.2%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

ある ない
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【問１̖】ঙࢢԿ͹ݬҾについて
《一般》 《学生》

【問１̗】ݶཁ͹ఈٝについて

【ժড়ྭࢂಋڠ஋女ࢤౣྡྷ】 《一般》 《学生》

【஋女ؽ༼ޑ会ۋ౵๑】 《一般》 《学生》

【ϭʖクϧイϓバϧンスʤࣆ࢕とਫ਼׈͹௒࿪ʥ】 《一般》 《学生》

56.9%

57.2%

52.5%

52.0%

29.3%

23.5%

31.2%

27.0%

5.3%

4.4%

4.6%

4.1%

42.3%

51.1%

47.9%

53.6%

8.0%

7.8%

22.9%

20.9%

20.5%

21.5%

21.6%

22.1%

51.2%

64.8%

57.6%

68.1%

26.8%

37.2%

38.4%

45.8%

15.2%

24.1%

15.8%

18.4%

5.2%

3.7%

1.5%

3.2%

7.6%

3.7%

4.4%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

৕୘てにかかる経ੋ৓଀૿がপきい
৕୘てにかかるੱ身の଀૿がপきい
ક୧が໭い
୘ుと仕事を両立させる঺ভ৓な仕ੌみがତっていない
ଦ၉঻の家事؞୘ుषのੈ力が੭られない
৕नुेり౟ၿをౄৰしたい人がੜइた
結ฬしない人がੜइた
出ਓফೡがৈくなった
৕नुを੅たない事にৌして঺ভがབઍになってきた
その他
わからない

18.8%

16.3%

39.6%

44.1%

34.9%

33.0%

6.7%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

39.4%

44.3%

25.3%

37.7%

3.8%

3.8%

26.3%

46.6%

5.5%

13.8%

16.6%

27.6%

39.8%

55.2%

13.6%

23.0%

10.0%

10.5%

1.9%

1.0%

28.5%

17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

৕୘てにかかる経ੋ৓଀૿がপきい
৕୘てにかかるੱ身の଀૿がপきい
ક୧が໭い
୘ుと仕事を両立させる঺ভ৓な仕ੌみがତっていない
ଦ၉঻の家事؞୘ుषのੈ力が੭られない
৕नुेり౟ၿをౄৰしたい人がੜइた
結ฬしない人がੜइた
出ਓফೡがৈくなった
৕नुを੅たない事にৌして঺ভがབઍになってきた
その他
わからない

46.6%

46.9%

35.1%

36.1%

10.8%

10.0%

7.5%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

38.5%

17.2%

33.3%

30.3%

19.8%

40.6%

8.4%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

6.0% 12.4% 77.9% 3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

30.1% 22.7% 43.6% 3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦

34.4% 19.5% 42.1% 4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

੉୴ु৔ઍुੴっている ੉୴は聞いたことはあるが৔ઍはੴらない

৸くੴらないੂقめて聞いたك ૮৚௦



27

ॽݵҒ੽͜ٴയ֔ܶ

ॽݵҒ੽͜ٴ
ॽݵҒ੽͜ٴĀ˧֔øGender equality*ļīŷń� ĨĳĭŮ
Ŋħ+ùըÕ�ৎ೵êĜù6ļīŷń�ÿః੧7ùÕ×ʍಣüû
ěďê�

ॽݵҒ੽۲ͥ͜ٴ

ॽݵÝ�۲ͥÿत੧ûࡆ׃ʯùè÷ۋ�Ěÿʍژüęô÷۲ͥÿ
ÓĚėĜ௰೮üÛâĜκ੼ü͜ٴêĜЯͥÝΠడæĝ�ēô÷
ॽݵÝҽ੧üۃࡇਘ�۲ͥਘ�Ԛصਘ�۲ͥਘѨĄ௼̱ਘൖ˭ģ
ҋܕêĜäùÝøÞ�Üõ�Ғü࡭૎ģ०×ĊÞ۲ͥÿäùģÕ
Õďê�

ॽݵփയЯͥҽ੧ృ
փയÿ௰೮üÛâĜॽݵÿҽ੧ûЯͥѨĄनӤÿΠష੧üЈê
Ĝృൣ�

©¤�±®

ĿĳĻŧůŢĨŒŮŊħ*ࡅਘ۴࠮ދ+ģணêըളøࡅ�ਘ֦ښ
ĕۋࡅ૑ģʍಣêĜ˧֔ÿ੸௼ڼģùô÷ْĚĝð�Lesbian
*ŰľŗĦŷ+Ā੽ࡅģපɞÿत޹ùêĜࡅݵ�Gay*ĶĨ+Ā
੽ࡅģපɞÿत޹ùêĜॽࡅ�Bisexual*ŔĨĿĳĻŧů+Ā੽
�Transgeder*ŌŭŷĽļīࠇùûě×Ĝ޹ēපɞÿतࡅēʓࡅ
ŷń�+Āढÿࡅù߮ÿࡅÝʓûĜࠇ�Quesioning*ĳĬĽŅū
ŏŷĴ+ďðĀQueer*ĳĨĦ+ࡅਘ֦ښĕۋࡅ૑Ý৺ďô÷Õ
ûÕࠇģʍಣèďê�

ų�ĳ�ŭĨř�ŔŭŷĽ

ñâü৙ĠĝĜÿøĀûڸڇ�κÿৄො7ÿʍಣøࡐùڸڇ6
àڸڇ�ʂ΂ÿ̼ڸĕʡͤ�ڻ ֖�ܑ ಣ�Ϊܪ�ѧഺûúૈࡐߋ
κøĕěðÕäùģ�ĕĜĊÞäùÝൺ൥øÞĜߑपÿäùģ
ÕÕďê�

ļīŷń�*۲ͥਘ؝ࡅ+
76ॽĚèæ*ॽ+ࣲࡅݵ*ĚèæݵøĀûà�6؝ࡅ௮Ϊਘûࡐ
ÿ؝ÿࡅãĚĝð߁7ùÕôð�۲ͥĕ௼̱üęô÷ْě+ࣲࡅ
äùģÕÕďê�

šļŊħŚ�ĦĳĻūŷ

ഫ�û௰೮üÛÕ÷�κ੼ü͜ٴêĜЯͥÿॽݵІÿΜ؝ģͲ
ÿÕëĝÜʤుüतݵêĜðĒ�ஒവÿୗʇમüÛÕ÷�ॽࢧ
è�κ੼ü͜ٴêĜЯͥģࡩҷਘüਃҍêĜēÿøÓě�լ�ÿ
�è÷Õàēÿøêڞۢ÷ңü̔éߑ

ÿࡅݵ
Ĭŷŕų�ťŷŌ

ۃࡇ�Ē�۲ͥÿÓĚėĜ௰೮øרù૧උģۑĚÿʍۋÝࡅݵ
ਘ�Ԛصਘ�۲ͥਘѨĄ௼̱ਘüඋģڿôðऌكùûě�උģଷ
Шèך�੼è÷Õàäùøê�

ńĨŔ�ĻŊħ
ʍಣĀ6ओഫࡅ�7ࡅఐĕ܏ࠇÿʛÕüùĚĠĝë�ओഫûլࡅ
ÝඋģଷШè�ҒऌøÞĜ۲ͥÿäùģ6ńĨŔ�ĻŊħ۲ͥ7
ùÕÕďê�

ŮśűńĳŊħŚ�
ŜůĽ ŭĨň

�ďûÕټ�đټúēģڔÝࡅݵ�üЈêĜԼֵùՊൖߝࡐùࡅ
ÓĜÕĀڔúēÿ࠮ࠇĕټݎІΨۀ�ЬûúüõÕ÷ۋ�഑üࢠ
ॆè�ऎ݃æĝĜՊൖģÕÕďê�

ōťĽŊħŇĳ�
ŔĨĮŰŷĽ*¡³+

ଅӢ۴�ŕ�ŌŎ�Іÿ౟උࡅݵ�ÜĚॽࡅĉÿ౟උē¡³üΌ
੤èďêࠂ�ढਘ౟උ*̙Ĝ�ܱĜ+ÿČÜߺࡒ�ਘ౟උ*੊ೄ
Ĝ�ವڭêĜ�ऒࠇù඼ോģùĚìûÕ+�Ԛصਘ౟උ*ࡐκ୹
ģ਽æûÕۺ�ӎģ݃þĜ+ࡅ�ਘ౟උ*ךࡅʑģқവêĜ�୺
૏üҔඋèûÕ+ēЎďĝďê�

【ジェンダー（社会的・文化的に作られた性別）】 《一般》 《学生》

【ポジティブアクション（積極的改善措置）】 《一般》 《学生》

【女性活躍推進法（女性の職業生活における活躍の推進に関する法律）】
《一般》 《学生》

【問２１】男女共同参画社会の実現のために行政に望むこと
《一般》 《学生》

29.4%

38.9%

25.1%

27.5%

32.4%

33.3%

33.1%

28.5%

50.0%

57.4%

55.2%

61.3%

29.0%

35.6%

27.6%

31.6%

23.6%

31.7%

24.5%

34.2%

26.8%

35.9%

21.0%

23.5%

41.9%

44.4%

44.6%

44.2%

40.3%

49.2%

50.1%

55.9%

4.9%

2.4%

2.4%

1.7%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3男性

H28男性

R3女性

H28女性

広報やＰＲ活動を通じて、男女平等の考え方を広めていく

学校で男女平等についての教育を一層進める

女性が妊娠、出産、授乳の役割をもつことを保護し、保育サービスを充実させる

行政の政策や方針決定の場へ女性が参加できるようにしていく

女性が職業に対する意識を高め、能力を開発できるようにする

男女が地域活動へ積極的に参加できるよう支援する

男女の均等な雇用の機会や待遇を確保する

労働時間の短縮・育児休業取得の促進・介護休業制度が普及するよう進める

その他

49.3%

13.1%

30.6%

23.9%

12.2%

51.1%

7.9%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない（初めて聞いた） 無回答

10.7%

5.2%

31.9%

26.4%

49.3%

56.1%

8.2%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない（初めて聞いた） 無回答
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5.1%

36.4%

30.6%

43.3%

52.0%

9.1%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

H28

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない（初めて聞いた） 無回答

33.1% 24.3% 38.9% 3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない（初めて聞いた） 無回答

6.0% 12.4% 77.9% 3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない（初めて聞いた） 無回答

5.0% 16.7% 74.4% 3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

言葉も内容も知っている 言葉は聞いたことはあるが内容は知らない

全く知らない（初めて聞いた） 無回答

38.5%

32.2%

33.4%

37.0%

39.7%

56.3%

27.5%

30.5%

23.2%

31.8%

22.1%

24.7%

38.4%

47.3%

30.2%

43.7%

10.4%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

広報やＰＲ活動を通じて、男女平等の考え方を広めていく

学校で男女平等についての教育を一層進める

女性が妊娠、出産、授乳の役割をもつことを保護し、保育サービスを充実させる

行政の政策や方針決定の場へ女性が参加できるようにしていく

女性が職業に対する意識を高め、能力を開発できるようにする

男女が地域活動へ積極的に参加できるよう支援する

男女の均等な雇用の機会や待遇を確保する

労働時間の短縮・育児休業取得の促進・介護休業制度が普及するよう進める

その他
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の他のᐙᗞ生活における活動についてᐙ᪘の୍員としてのᙺ๭をᯝたし、かつ、ᙜヱ

活動以እの職場、学校、地ᇦその他の♫会における活動を行うことができるようにす

ること。

(5) 男女が、生涯にわたるዷፎ、出⏘その他の生Ṫに関する事項に関し、཮方の意ᛮが

尊重されること及び೺ᗣな生活をႠࡴことについて㓄៖されること。

(6) 男女共同参画の推進がᅜ㝿♫会におけるྲྀ組と密᥋な関係を᭷していることにか

。ᅜ㝿♫会の動ྥを຺᱌して行うこと、ࡳがࢇ

(市の㈐務)

第 4条 市は、前条の基本理念(以下「基本理念」という。)にのっとࡾ、男女共同参画の推

進に関する施策(積極的ᨵၿ措置をྵࡴ。以下同じ。)を⥲合的に策定し、及びຠ⋡的に実

施する㈐務を᭷する。

2 市は、男女共同参画の推進にᙜたっては、市民、事業者、ᅜ及び他の地方公共団体と┦

஫に連携してྲྀࡾ組ࡲなければならない。

(市民の㈐務)

第 5条 市民は、職場、学校、地ᇦ、ᐙᗞその他の♫会のあらࡺるศ㔝において、基本理念

にのっとࡾ、男女共同参画の推進に努めなければならない。

2 市民は、市が実施する男女共同参画の推進に関する施策に༠ຊするよう努めなければな

らない。

(事業者の㈐務)

第 6条 事業者は、その事業活動を行うにᙜたっては、基本理念にのっとࡾ、男女共同参画

の推進にྥけたྲྀ組(積極的ᨵၿ措置をྵࡴ。)を行うよう努めなければならない。

2 事業者は、市が実施する男女共同参画の推進に関する施策に༠ຊするよう努めなければ

ならない。

3 事業者は、男女が職場における活動に対等に参画する機会の☜ಖに努めるとともに、職

業生活における活動とᐙᗞ生活における活動その他の活動とを୧❧して行うことができ

る職場⎔ቃを整備するよう努めなければならない。

(ᛶูによるᶒ฼౵ᐖの⚗Ṇ)

第 7条 ఱ人も、職場、学校、地ᇦ、ᐙᗞその他の♫会のあらࡺるศ㔝において、次に掲げ

る行Ⅽを行ってはならない。

(1) ┤᥋的にも間᥋的にもᛶูを理⏤とするᕪู的ྲྀᢅい

(2) ࢺ࣓ࣥࢫࣛࣁ࣭ࣝ࢔ࣗࢩࢡࢭ

(3) ࢫࣥࣞ࢜࢖ࣂ࣭ࢡࢵ࢕ࢸࢫ࣓ࢻ

第 2章 基本的施策

(行動計画)

第 8 条 市長は、男女共同参画の推進に関する施策を⥲合的かつ計画的に推進するための

行動計画(以下「行動計画」という。)を策定しなければならない。

2 市長は、行動計画の策定にᙜたっては、あらかじめ輪島市男女共同参画推進審議会の意

見を⫈かなければならない。

3 市長は、行動計画の策定にᙜたっては、市民及び事業者の意見を཯ᫎすることができる

よう適切な措置を講じなければならない。

4 市長は、行動計画を策定したときは、㐜⁫なく、これを公表しなければならない。

5 前 3項の規定は、行動計画のኚ᭦について‽⏝する。

(調査◊✲)

第 9 条 市は、男女共同参画の推進に関する施策の策定に必要な調査◊✲を行うものとす

る。

輪島市男女共同参画推進条౛ۑ

(ᖹ成 18年 12᭶ 28᪥条౛第 259号)

┠次

第 1章 ⥲๎(第 1条㸫第 7条)

第 2章 基本的施策(第 8条㸫第 15条)

第 3章 輪島市男女共同参画推進審議会(第 16条㸫第 21条)

第 4章 㞧๎(第 22条)

附๎

第 1章 ⥲๎

(┠的)

第 1条 この条౛は、男女共同参画の推進に関し、基本理念を定め、୪びに市、市民及び事

業者の㈐務を᫂らかにするとともに、男女共同参画の推進に関する施策の基本となる事

項を定めることによࡾ、男女共同参画を⥲合的かつ計画的に推進し、もって男女共同参画

♫会の実⌧をᅗることを┠的とする。

(定⩏)

第 2条 この条౛において、次のྛ号に掲げる⏝ㄒの意⩏は、ᙜヱྛ号に定めるとこࢁによ

る。

(1) 男女共同参画 男女が、♫会の対等なᵓ成員として、自らの意ᛮによって♫会のあ

らࡺるศ㔝における活動に参画する機会が☜ಖされ、もって男女がᆒ等にᨻ治的、経

῭的、♫会的及びᩥ໬的฼┈をாཷすることができ、かつ、共に㈐任をᢸうことをい

う。

(2) 積極的ᨵၿ措置 前号に規定する機会に係る男女間の᱁ᕪをᨵၿするため必要な

⠊ᅖ内において、男女のいずれか୍方に対し、ᙜヱ機会を積極的に提供することをい

う。

(3) 事業者 Ⴀ฼、㠀Ⴀ฼を問わず、市内において事業を行うಶ人及び法人その他の団

体をいう。

(4) ࢺ࣓ࣥࢫࣛࣁ࣭ࣝ࢔ࣗࢩࢡࢭ ᛶ的なゝ動によࡾ他の者を୙ᛌにさࡏ、ⱝしくはそ

の者の生活⎔ቃをᐖし、ཪはᛶ的なゝ動に対する他の者の対応によってその者に୙฼

┈を୚࠼ることをいう。

(5) ࢫࣥࣞ࢜࢖ࣂ࣭ࢡࢵ࢕ࢸࢫ࣓ࢻ ኵ፬、ᜊ人等の男女間における㌟体的ཪは⢭⚄的

な苦③を୚࠼るᭀຊ的行Ⅽをいう。

(基本理念)

第 3条 男女共同参画は、次に掲げる基本理念にのっとࡾ、推進されなければならない。

(1) 男女のಶ人としての尊ཝが重ࡐࢇられること、男女がᛶูによるᕪู的ྲྀᢅいをཷ

けないこと、男女がಶ人として⬟ຊをⓎ᥹する機会が☜ಖされることその他の男女の

人ᶒが尊重されること。

(2) ♫会における制ᗘཪは័行が、ᛶูによるᅛ定的なᙺ๭ศᢸ等を཯ᫎして、男女の

♫会における活動の㑅ᢥに対して及ࡰすᙳ㡪をできる㝈ࡾ୰❧なものとするよう㓄

៖されること。

(3) 男女が、♫会の対等なᵓ成員として、市におけるᨻ策ཪは事業者における方㔪の❧

᱌及びỴ定に共同して参画する機会が☜ಖされること。

(4) ᐙ᪘をᵓ成する男女が、┦஫の༠ຊと♫会の支援の下に、Ꮚの㣴育、ᐙ᪘の௓ㆤそ
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の他のᐙᗞ生活における活動についてᐙ᪘の୍員としてのᙺ๭をᯝたし、かつ、ᙜヱ

活動以እの職場、学校、地ᇦその他の♫会における活動を行うことができるようにす

ること。

(5) 男女が、生涯にわたるዷፎ、出⏘その他の生Ṫに関する事項に関し、཮方の意ᛮが

尊重されること及び೺ᗣな生活をႠࡴことについて㓄៖されること。

(6) 男女共同参画の推進がᅜ㝿♫会におけるྲྀ組と密᥋な関係を᭷していることにか

。ᅜ㝿♫会の動ྥを຺᱌して行うこと、ࡳがࢇ

(市の㈐務)

第 4条 市は、前条の基本理念(以下「基本理念」という。)にのっとࡾ、男女共同参画の推

進に関する施策(積極的ᨵၿ措置をྵࡴ。以下同じ。)を⥲合的に策定し、及びຠ⋡的に実

施する㈐務を᭷する。

2 市は、男女共同参画の推進にᙜたっては、市民、事業者、ᅜ及び他の地方公共団体と┦

஫に連携してྲྀࡾ組ࡲなければならない。

(市民の㈐務)

第 5条 市民は、職場、学校、地ᇦ、ᐙᗞその他の♫会のあらࡺるศ㔝において、基本理念

にのっとࡾ、男女共同参画の推進に努めなければならない。

2 市民は、市が実施する男女共同参画の推進に関する施策に༠ຊするよう努めなければな

らない。

(事業者の㈐務)

第 6条 事業者は、その事業活動を行うにᙜたっては、基本理念にのっとࡾ、男女共同参画

の推進にྥけたྲྀ組(積極的ᨵၿ措置をྵࡴ。)を行うよう努めなければならない。

2 事業者は、市が実施する男女共同参画の推進に関する施策に༠ຊするよう努めなければ

ならない。

3 事業者は、男女が職場における活動に対等に参画する機会の☜ಖに努めるとともに、職

業生活における活動とᐙᗞ生活における活動その他の活動とを୧❧して行うことができ

る職場⎔ቃを整備するよう努めなければならない。

(ᛶูによるᶒ฼౵ᐖの⚗Ṇ)

第 7条 ఱ人も、職場、学校、地ᇦ、ᐙᗞその他の♫会のあらࡺるศ㔝において、次に掲げ

る行Ⅽを行ってはならない。

(1) ┤᥋的にも間᥋的にもᛶูを理⏤とするᕪู的ྲྀᢅい

(2) ࢺ࣓ࣥࢫࣛࣁ࣭ࣝ࢔ࣗࢩࢡࢭ

(3) ࢫࣥࣞ࢜࢖ࣂ࣭ࢡࢵ࢕ࢸࢫ࣓ࢻ

第 2章 基本的施策

(行動計画)

第 8 条 市長は、男女共同参画の推進に関する施策を⥲合的かつ計画的に推進するための

行動計画(以下「行動計画」という。)を策定しなければならない。

2 市長は、行動計画の策定にᙜたっては、あらかじめ輪島市男女共同参画推進審議会の意

見を⫈かなければならない。

3 市長は、行動計画の策定にᙜたっては、市民及び事業者の意見を཯ᫎすることができる

よう適切な措置を講じなければならない。

4 市長は、行動計画を策定したときは、㐜⁫なく、これを公表しなければならない。

5 前 3項の規定は、行動計画のኚ᭦について‽⏝する。

(調査◊✲)

第 9 条 市は、男女共同参画の推進に関する施策の策定に必要な調査◊✲を行うものとす

る。

輪島市男女共同参画推進条౛ۑ

(ᖹ成 18年 12᭶ 28᪥条౛第 259号)

┠次

第 1章 ⥲๎(第 1条㸫第 7条)

第 2章 基本的施策(第 8条㸫第 15条)

第 3章 輪島市男女共同参画推進審議会(第 16条㸫第 21条)

第 4章 㞧๎(第 22条)

附๎

第 1章 ⥲๎

(┠的)

第 1条 この条౛は、男女共同参画の推進に関し、基本理念を定め、୪びに市、市民及び事

業者の㈐務を᫂らかにするとともに、男女共同参画の推進に関する施策の基本となる事

項を定めることによࡾ、男女共同参画を⥲合的かつ計画的に推進し、もって男女共同参画

♫会の実⌧をᅗることを┠的とする。

(定⩏)

第 2条 この条౛において、次のྛ号に掲げる⏝ㄒの意⩏は、ᙜヱྛ号に定めるとこࢁによ

る。

(1) 男女共同参画 男女が、♫会の対等なᵓ成員として、自らの意ᛮによって♫会のあ

らࡺるศ㔝における活動に参画する機会が☜ಖされ、もって男女がᆒ等にᨻ治的、経

῭的、♫会的及びᩥ໬的฼┈をாཷすることができ、かつ、共に㈐任をᢸうことをい

う。

(2) 積極的ᨵၿ措置 前号に規定する機会に係る男女間の᱁ᕪをᨵၿするため必要な

⠊ᅖ内において、男女のいずれか୍方に対し、ᙜヱ機会を積極的に提供することをい

う。

(3) 事業者 Ⴀ฼、㠀Ⴀ฼を問わず、市内において事業を行うಶ人及び法人その他の団

体をいう。

(4) ࢺ࣓ࣥࢫࣛࣁ࣭ࣝ࢔ࣗࢩࢡࢭ ᛶ的なゝ動によࡾ他の者を୙ᛌにさࡏ、ⱝしくはそ

の者の生活⎔ቃをᐖし、ཪはᛶ的なゝ動に対する他の者の対応によってその者に୙฼

┈を୚࠼ることをいう。

(5) ࢫࣥࣞ࢜࢖ࣂ࣭ࢡࢵ࢕ࢸࢫ࣓ࢻ ኵ፬、ᜊ人等の男女間における㌟体的ཪは⢭⚄的

な苦③を୚࠼るᭀຊ的行Ⅽをいう。

(基本理念)

第 3条 男女共同参画は、次に掲げる基本理念にのっとࡾ、推進されなければならない。

(1) 男女のಶ人としての尊ཝが重ࡐࢇられること、男女がᛶูによるᕪู的ྲྀᢅいをཷ

けないこと、男女がಶ人として⬟ຊをⓎ᥹する機会が☜ಖされることその他の男女の

人ᶒが尊重されること。

(2) ♫会における制ᗘཪは័行が、ᛶูによるᅛ定的なᙺ๭ศᢸ等を཯ᫎして、男女の

♫会における活動の㑅ᢥに対して及ࡰすᙳ㡪をできる㝈ࡾ୰❧なものとするよう㓄

៖されること。

(3) 男女が、♫会の対等なᵓ成員として、市におけるᨻ策ཪは事業者における方㔪の❧

᱌及びỴ定に共同して参画する機会が☜ಖされること。

(4) ᐙ᪘をᵓ成する男女が、┦஫の༠ຊと♫会の支援の下に、Ꮚの㣴育、ᐙ᪘の௓ㆤそ
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(会長及び๪会長)

第 20条 審議会に会長及び๪会長 1人を置き、委員の஫㑅によࡾこれを定める。

2 会長は、会務を⥲理し、審議会を௦表する。

3 ๪会長は、会長を補బし、会長に事ᨾがあるときཪは会長が欠けたときは、その職務を

௦理する。

(会議)

第 21条 審議会は、会長がᣍ㞟する。ただし、᪂たに組織された審議会の᭱ึに㛤かれる

会議については、市長がこれをᣍ㞟する。

2 審議会は、委員の㐣༙ᩘが出ᖍしなければ、会議を㛤くことができない。

3 審議会の議事は、出ᖍした委員の㐣༙ᩘをもってỴし、ྍྰ同ᩘのときは、会長のỴす

るとこࢁによる。

第 4章 㞧๎

(規๎࡬の委任)

第 22条 この条౛に定めるもののほか、この条౛の施行に関し必要な事項は、規๎で定め

る。

附 ๎

(施行期᪥)

1 この条౛は、公ᕸの᪥から施行する。

(≉ู職の職員で㠀ᖖ໅のものの報㓘及び㈝⏝ᘚൾに関する条౛の୍㒊ᨵṇ)

2 ≉ู職の職員で㠀ᖖ໅のものの報㓘及び㈝⏝ᘚൾに関する条౛(ᖹ成 18年輪島市条౛第

41号)の୍㒊を次のようにᨵṇする。

ู表第 1第 19号୰「ᅗ書㤋༠議会委員」の次に「、男女共同参画推進審議会委員」をຍ

。る࠼

(経㐣措置)

3 ᖹ成 13年 3᭶に策定された男女共生♫会をᙧ成する輪島ࣥࣛࣉは、第 8条第 1項の規

定によࡾ策定された計画とࡳなす。

(推進体制の整備)

第 10条 市は、市民及び事業者と連携しつつ、男女共同参画の推進に関する施策を積極的

に推進するための体制を整備するものとする。

(市民及び事業者の理解を深めるための措置)

第 11条 市は、広報活動等を通じて、男女共同参画の推進に関する市民及び事業者の理解

を深めるよう適切な措置を講ずるものとする。

(市民及び事業者に対する支援)

第 12 条 市は、市民及び事業者が男女共同参画の推進に関して行う活動を支援するため、

情報の提供その他の必要な措置を講ずるよう努めるものとする。

(苦情の処理)

第 13条 市長は、市民及び事業者から男女共同参画の推進に関する苦情の申出があった場

合においては、適切かつ迅速に処理するものとする。

(基本理念を尊重した教育等)

第 14条 市は、学校教育において、基本理念を尊重した教育を行うものとする。

2 市は、生涯にわたる教育において、基本理念を尊重した学習機会の提供その他必要な措

置を講ずるものとする。

(年次報告書の作成及び公表)

第 15条 市長は、毎年、男女共同参画の推進に関する施策の実施状況についての報告書を

作成し、これを公表しなければならない。

第 3章 輪島市男女共同参画推進審議会

(設置)

第 16条 市長の附属機関として、地方自治法(昭和 22年法律第 67号)第 138条の 4第 3項

の規定に基づき、輪島市男女共同参画推進審議会(以下「審議会」という。)を置く。

(所掌事務)

第 17条 審議会は、次に掲げる事務をつかさどる。

(1) 行動計画に関し、第 8条第 2項に規定する事項を処理すること。

(2) 前号に掲げるもののほか、市長の諮問に応じ、男女共同参画の推進に関する施策に

関する事項について調査審議すること。

(3) 前 2号に規定する事項に関し、調査審議し、必要があると認めるときは、市長に対

し、意見を述べること。

(4) 男女共同参画の推進に関する施策の実施状況に関し、調査審議し、必要があると認

めるときは、市長に対し、意見を述べること。

(組織)

第 18条 審議会は、委員 12人以内をもって組織する。

(委員)

第 19条 委員は、次に掲げる者のうちから、市長が委嘱する。

(1) 学識経験者

(2) 関係団体からの推薦による者

(3) 公募による者

2 委員の任期は、2年とする。ただし、補欠委員の任期は、前任者の残任期間とする。

3 委員は、再任されることができる。

4 委員は、職務上知ることができた秘密を漏らしてはならない。その職を退いた後も同様

とする。
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の規定に基づき、輪島市男女共同参画推進審議会(以下「審議会」という。)を置く。

(所掌事務)

第 17条 審議会は、次に掲げる事務をつかさどる。

(1) 行動計画に関し、第 8条第 2項に規定する事項を処理すること。

(2) 前号に掲げるもののほか、市長の諮問に応じ、男女共同参画の推進に関する施策に

関する事項について調査審議すること。

(3) 前 2号に規定する事項に関し、調査審議し、必要があると認めるときは、市長に対

し、意見を述べること。

(4) 男女共同参画の推進に関する施策の実施状況に関し、調査審議し、必要があると認

めるときは、市長に対し、意見を述べること。

(組織)

第 18条 審議会は、委員 12人以内をもって組織する。

(委員)

第 19条 委員は、次に掲げる者のうちから、市長が委嘱する。

(1) 学識経験者

(2) 関係団体からの推薦による者

(3) 公募による者

2 委員の任期は、2年とする。ただし、補欠委員の任期は、前任者の残任期間とする。

3 委員は、再任されることができる。

4 委員は、職務上知ることができた秘密を漏らしてはならない。その職を退いた後も同様

とする。
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委嘱機関：令和3年4月1日～令和5年3月31日

会 長 塩 士 修 石川県男女共同参画推進委員

副 会 長 新 甫 眞 智 子 石川県男女共同参画推進委員

委 員 冨 水 聡 輪島市校長会代表

委 員 前 倉 弘 美 輪島商工会議所

委 員 沢 田 隆 門前町商工会

委 員 山 田 由 加 理 輪島市ＰＴＡ連合会

委 員 喜 田 充 輪島市公民館連合会

委 員 宮 地 美 也 子 輪島市各種女性団体連絡会

委 員 藤 井 敏 夫 石川県男女共同参画推進委員

委 員 宮 下 一 枝 石川県男女共同参画推進委員

日　程

・市長からの諮問

・前期（H29～H33）行動計画の分析・評価

・今年度事業（啓発活動等）の審議

6月 第2回審議会開催 ・「男女共同参画社会を考える市民調査」実施案の審議

・調査対象　市内中学生以上

・調査方法　調査用紙を配付（公民館窓口に設置等）6,000枚

・回答数 中学生・高校生　1,255人　一般　2,127人

回答率56.36％

・今年度後期事業（啓発映画上映会など）の審議

・「男女共同参画社会を考える市民調査」の実施結果報告

・基本目標等計画概要の審議

・行動計画指標・目標値（案）の審議

令和4年2月 第5回審議会開催 ・輪島市男女共同参画行動計画（R4年度～R8年度）案の審議

・輪島市ＨＰ、教育委員会、総合支所、総合案内、各支所出

張所、図書館、門前図書館にて掲示

・パブリックコメント結果報告

・答申（案）の審議

・答申

3月

11月 第4回審議会開催

第6回審議会開催

令和3年5月 第1回審議会開催

7月・8月
「男女共同参画社会を
　考えるを考える市民調査」
　の実施

9月 第3回審議会開催

◎輪島市男女共同参画推進審議会委員名簿

◎輪島市男女共同参画行動計画策定スケジュール

内容

2月・3月 パブリックコメントの実施






